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1. OopeaunTn Hanerawe y CUCTEMy 3ajedHudKe pyne koje he Ha pagHoj Temnepatypu og 120°C o06e3bean npeknon
y rpanuyama Pg = - 0, 2 mm go Pd = - 0,1 mm, ako je no3Hato Ja je Ha3neHu npeyHuk K120 mmu gaje T=0,6Tn
aKo je NO3HATO [Aa je 0COBMHA Of Yenuka a rmaBYMHa of kanajHe 6poH3se. HaupTtati n npokomeHTapucatn gobujeHo

pelLekse.

2. Oppeantit notpebaH NpeyHMK 3aBpTHEBa Krace yspcTohe 8.8, y OKBUPY rpynHe 3aBpTakCke Be3e, NpukasaHe Ha
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LIPTEXY, aKko je NO3HATO Aa je cTaTuyko onTtepehewe F =
10000 N ako je no3HaTo Aa je OAHOC KPYTOCTH Ch/C; = 10 1
Aa je KoeuuMjeHT Tpewa Ha MecCTy goaupa o = 0,2.
3aTM n3padyHaTV CTENEH CUrypHOCTW Ha NPOKNN3aBakse.
[pokomeHTapucaT 4O6MjEHO peLLersE.

3. OgpeauTi notpebaH NpeyHMK KauwHmka d2 1 0BPTHU MOMEHT Ha u3nasy B, MexaHu3ma npukasaHor Ha LpTEXY,
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aKo je nosHato Aa je notpebaH 6poj 0bpTaja Ha m3nasy C
Nc = 50 min -', 06pTHN MOMEHT Ha u3nasy - A - Ta =5
Nm, cHara Ha u3nasy C — Pc =1 kW, ako je nosHato aa
je cHara enektpomotopa Pem = 4,5 kW, 6poj 0bpTaja
enekTpoMoTopa - Nem = 1440 min-', npeyHnK kanwHuka di
120 mm, 6poj 3ybaua 3ynyactux KauwwHuka za= 20, zx
= 55, Bpojesu 3ybaua z1 = 13, 22 =60, 23 =12, 24= 56, z5
= 13, zs = 46, crTeneH npoKn13aBara KaWLLIHOT
npeHocHuka - & = 0,995; cTeneH nckopuwhera KauLHor
npeHocHuka 7x = 0,95; cteneH uckopuwhera 3ynyactor
napa 7, = 0,98.

4. OppeounTit BPCTY W LIMPUHY 3ynyacTor Kauwwa zi/Zkz, U3 NPETXOAHOr 3aJaTka, ako je mosHaTto Aa je MefyocHo
pacTojarse 380 mm, fa npeHoCcHUK nokpehe nako ontepeheHy pagHy MaluHy, ca enekTpOMOTOPOM Ca HOpPManHUM
nosiasHMM MOMEHTOM U [ja NOroH Tpaje 4 cata y TOKy JaHa.
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